

“体”味温暖 “彩”迎新春

四地体彩慰问一线销售人员

■ 记者于彤报道

牛年春节假期以及体彩开市后,广东、陕西、湖北、江苏等地体彩看望慰问了一线销售人员,对于他们在节日期间坚守销售岗位表示慰问,并了解新一年的销售情况以及存在的问题,为大家送去祝福与温暖。

广东 看望体彩从业人员



2月19日,牛年体彩开市第一天,广东省体育局局长王禹平一行看望广州市白云区体彩一线销售人员,并向全省体彩从业者致以新春慰问和祝福。

慰问组首先来到位于白云区安华汇广场一家户外即开票销售点。该店地处繁华商圈,红黄相间的色调搭配“中国体育彩票”标志格外引人注目。代销者桂先生擅长即开票销售经营,他在白云区的9家户外店2020年销售了2600多万元,筹集公益

金超过500万元。桂先生表示,卖体彩,作公益,不仅解决了自己的就业问题,他的9家店聘请了9个员工,又提供了9个就业岗位,这也是他经营多家销售点的原因。他还说,体彩即开票特别受年轻人青睐,今年春节期间,他的几家销售点共销售了80多万元。

随后,慰问组一行来到位于白云区广园新村景泰直街的体彩实体店,该店代销者被亲切地称为“广园阿姨”。74岁的“广园阿姨”1987年加入全国第六届

运动会奖券销售行列,从事体彩销售三十多年。她说,自己亲历了广东体彩的起步、发展与壮大。如今“广园阿姨”年事已高,她的儿子接了班,去年该店销量达1015万元,筹集公益金263万元。

王禹平指出,广东省体彩取得的成绩来之不易,离不开广大从业人员的坚守与付出,各级行政部门和体彩机构要努力提升工作质量,为一线销售人员守正创业提供更优质的服务与支持。

陕西 走访户外销售点

春节期间,陕西省体彩中心组织开展春节慰问活动暨春节户外网点走访活动,为坚持户外即开票销售的销售人员送上节日的祝福。

2月12日(正月初一)一早,陕西省体彩中心王红年一行来到位于新城区爱学路王婉君春节户外摊点,实地查看了网点户外摆放相关情况,听取了代销者在户外销售期间的一些经验和心得,为他们送去了新春的祝福和相关慰问品。户外销售代销者纷纷表示,对未来体彩事业的发展更加充满信心。

此次走访慰问,陕西体彩把温暖送到了代销者的心里,体现出了中国体育彩票大家庭的温暖。



湖北 为销售人员送开市红包

2月19日,湖北省各地体育主管部门领导和体彩分中心负责人分别走访慰问体彩实体店,为销售人员送去新年的祝福与开市大红包。

当日上午,黄冈市体育事业发展中心主任余觅、副主任王立新带领中心科室负责人,到黄州城区部分网点进行开市慰问,送

上新年祝福和开市大红包,并与销售人员座谈。代销者们纷纷表示:一定以更加出色的业绩为体彩事业多作贡献。

余觅对黄冈体彩从业人员和购彩者大力支持国家公益事业表示感谢,她预祝黄冈体彩市场牛年更加兴旺,体彩店和购彩者实现“双丰收”。

江苏 为实体店出谋划策

2月19日,江苏苏州体彩中心相关领导率领各部门负责人和专管员,兵分三路给体彩实体店送去新春的祝福。

走访中,慰问小组每到一家实体店都详细了解销售人员的实际生活情况、新一年的工作计划,并结合实际为网点出谋划策,鼓

励大家积极应对各种挑战,继续保持良好的精神状态和热情的服务态度。

交流中,苏州体彩中心相关领导还特别叮嘱网点时刻绷紧疫情防控这根弦,做好打持久战的准备,希望销售人员为购彩者提供一个良好的购彩环境。



● 时评

是慰问也是摸底

■ 艾禾

每年春节后开工第一天,许多单位的领导都会给员工拜年,并送上新年利是。这是我国的传统习俗,取大吉大利之意,也称之为红包。每年春节开市后,许多省市体彩中心的领导和专管员也会给代销者送去开年红包,给大家送去祝福与慰问。

广东体彩把这一活动坚持多年,今年也不例外。2月19日牛年体彩开市第一天,广东省体育局局长王禹平一行看望了广州市白云区的体彩一线销售人员。其中包括春节期间坚持户外销售的代销者桂先生,他的9家户外销售点在2020年共销售体育彩票2600余万元,为国家筹集公益金500余万元。慰问组还看望了74岁的老体彩人“广园阿姨”,她销售

体彩超过30年,如今的她年事已高,彩票店由她的儿子打理,继续着这份体彩情缘。

陕西体彩中心的领导在节日期间来到户外销售点,看望慰问节日期间坚守岗位、敬业奉献的体彩销售人员,不仅送去新春的祝福,还送去慰问品。

此外,体彩中心领导在慰问的过程中,还提醒广大销售人员不要放松疫情防控这根弦,保障广大购彩者的安全,并针对代销者在销售过程中存在的具体问题出谋划策。

这样的新春慰问,对于销售人员来说很温暖,感受到了来自体彩大家庭的关怀;对于体彩中心领导来说是一个摸底的过程,掌握了一线销售情况和问题,从而在接下来的工作中为一线销售人员提供更优质的服务与支持。